

Nr. 1592/11 / 11.07.2022

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local al Municipiului Bacău Ciobanu Felicia
pentru anul 2021

Subsemnata Felicia Ciobanu, am depus jurământul de consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău în data de 28 ianuarie 2021 și prezint următorul raport de activitate.

În anul 2021, de la data depunerii jurământului, am participat la toate ședințele de Consiliu Local, ordinare, extraordinare sau de îndată. În cadrul acestor ședințe s-au dezbătut proiecte de hotărâri din punct de vedere al oportunității. Am luat cuvântul în cadrul ședințelor, formulând amendamente în vederea clarificării și îmbunătățirii hotărârilor adoptate. Sunt co-inițiator la 4 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate de către Consiliul Local.

Sunt membru în Comisia nr. 1 - Comisia pentru activități economico-financiare, buget și investiții. În cadrul acestei comisii am analizat documentele ce stau la baza proiectelor de hotărâre supuse aprobării, am solicitat lămuriri din partea specialiștilor din primărie când a fost cazul și am formulat amendamente în vederea avizării acestora.

Am participat la audiențele cerute de cetățeni și la întâlniri publice în care s-au dezbătut subiecte de interes pentru comunitățile din municipiu, precum și subiecte de interes general. Ca urmare a acestor activități, m-am implicat în lămurirea unor neclarități, precum și în deblocarea soluționării unor reclamații făcute de cetățenii municipiului.

Am fost desemnată de Consiliul Local să fac parte din Comisia de soluționare a contestațiilor depuse în baza legii 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general. În cadrul acestei comisii am analizat contestațiile, împreună cu colegii desemnați, precum și dosarele supuse contestării, pentru alocarea de fonduri de la bugetul local în baza legii și al interesului public.

În cursul anului 2021 am făcut parte din Consiliul de Administrație a 5 unități de învățământ, am participat la ședințele de lucru, implicându-mă activ în hotărâri luate în interesul unităților respective și al elevilor acestora.

Am fost desemnată de Consiliul Local să fac parte din comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director și director adjunct din 3 unități de învățământ de stat. În cadrul acestor audieri am adresat întrebări candidaților pentru a clarifica Planul de management propus, precum și pentru a vedea modul în care

candidatul percepe interesul elevului și al cadrului didactic, cum gândește perspectiva unității de învățământ pe care vrea să o conducă și modul de implicare în comunitate.

Precizez că în calitate de consilier local mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, având în vedere interesul public și urmărind beneficiile comunității în ansamblul ei.

Consilier local,

Felicia Ciobanu

